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Стислий опис навчальної дисципліни: Навчальна дисципліна «Провадження у справах 

про адміністративні правопорушення» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти 

системного розуміння адміністративно-деліктного процесу як сукупності правових норм і 

процедур, що регламентують порядок виявлення, припинення адміністративних правопорушень 

та притягнення до відповідальності фізичних і юридичних осіб. Дисципліна охоплює теоретичні 

засади адміністративно-деліктного процесу, статус і повноваження його суб’єктів, порядок 

здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення, види доказів і правила 

їх оцінювання, заходи забезпечення провадження, а також особливості виконання постанов про 

накладення адміністративних стягнень. 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти цілісного комплексу 

знань, умінь і навичок щодо сутності адміністративно-деліктного процесу, змісту та структури 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, статусу його суб’єктів, 

особливостей доказування й виконання постанов про накладення адміністративних стягнень. 

Дисципліна також має на меті сприяти розвитку правової свідомості, професійної етики, правової 

культури та утвердженню цінностей гуманізму, демократії та поваги до прав людини у майбутніх 

фахівців правоохоронної сфери. 

Основними завданнями дисципліни є: формування розуміння поняття, сутності та 

структури адміністративно-деліктного процесу; розкриття змісту та етапів провадження у 

справах про адміністративні правопорушення; з’ясування принципів провадження та правового 

статусу його учасників; ознайомлення здобувачів з видами доказів у справах про адміністративні 

правопорушення, правилами їх отримання та оцінювання; вивчення порядку застосування заходів 

забезпечення провадження; засвоєння процедур виконання постанов про накладення 

адміністративних стягнень; формування уміння аналізувати адміністративно-правові акти та 

надавати правову характеристику конкретним ситуаціям; розвиток професійних 

компетентностей, необхідних для ефективного здійснення правоохоронної та правозастосовної 

діяльності. 



Опанування дисципліни забезпечує здобувачам розвиток фахових компетентностей, 

необхідних для здійснення правозастосовної діяльності в органах публічної влади, формує 

навички аналізу адміністративно-правових актів, оцінювання конкретних правових ситуацій, 

прийняття обґрунтованих рішень у межах адміністративно-деліктного процесу. Особлива увага 

приділяється вихованню ціннісних орієнтирів відповідно до принципів гуманізму, демократії, 

верховенства права, поваги до прав і свобод людини, а також розвитку правової свідомості, 

професійної етики та правової культури. 

Дисципліна структурована за ключовими темами: поняття адміністративно-деліктного 

процесу; суб’єкти адміністративно-деліктного провадження; зміст і види провадження у таких 

справах; заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення; 

виконання постанов про адміністративні стягнення. Вивчення курсу ґрунтується на попередній 

підготовці з теорії держави і права, конституційного та адміністративного права. Оволодіння цією 

дисципліною сприяє формуванню високого рівня професійної компетентності майбутніх фахівців 

у сфері правоохоронної діяльності. 
 

 

 

Форми (методи) навчання: словесні, наочні та практичні методи навчання 

Консультативна онлайн 

допомога кафедри : kua2024@ukr.net 

Науково-педагогічні   Науково-педагогічний склад 

працівники, які забезпечують  кафедри адміністративно-правових дисциплін ННІПП  

викладання навчальної 

дисципліни:  

 

 

 


